

Нагородили кращих

З нагоди Дня підприємця в актовій залі Славутицького міськвиконкому зібралися представники влади, громадськості, щоб привітати з професійним святом тих, хто започатковує власну справу і робить свій вагомий внесок у розбудову вітчизняної економіки.

За результатами господарської діяльності близько 20 підприємців міста були нагороджені почесними грамотами міського голови, а саме:

Гах Ірина Петрівна, Астапенко Олег Володимирович, Івановський Вадим Володимирович, Карцев Віктор Вікторович, Матюша Микола Савич, Грицай Микола Михайлович, Дюжиков Сергій Миколайович, Кузьміна Олександра Борисівна, Копитов Андрій Віталійович, Школьнік Олександр Володимирович, Юсупова Олена Миколаївна, Піраторова Вікторія Іванівна, Мартинов Олександр Миколайович, Кеня Валентина Володимирівна, Підлісна Тетяна Юрївна, Гончарова Ольга Василівна, Піраторов В'ячеслав В'ячеславович, Кірпічов Павло Федорович.

Почесні грамоти Комітету Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва отримали Директор ТОВ "Гобелен" Світлана Белозерцева, директор приватного підприємства "Будівельна компанія "Славутич" Юрій Фомічов, директор малого підприємства "Руно" Юрій Репех. Грамотами Київської обласної ради нагороджені директор ТОВ "ВКФ "Політара" Володимир Климов та дирек-

тор Агентства з розвитку бізнесу Лариса Нікітенко.

У місті здійснює діяльність понад 300 малих підприємств. В ми-

реєстровано і здійснюють господарську діяльність 2447 суб'єктів господарювання.

З метою мінімізації наслідків кризових явищ у фінансово-економічній сфері держави на економіку м. Славутича та зменшення фінансового навантаження на суб'єктів підприємницької діяльності, Славутицькою міською радою та виконавчим комітетом



нулому році малими підприємствами реалізовано продукції (робіт, послуг), загальним обсягом понад 400 млн.грн., що становить 57,5 % від загального обсягу реалізації продукції по м. Славутичу.

Протягом I півріччя 2010 року збільшилися темпи державної реєстрації суб'єктів господарювання на 6% у порівнянні з відповідним періодом попереднього року. Нині в Славутичі за-

прийняті рішення "Про підтримку підприємництва в сфері орендних відносин", "Про підтримку підприємництва у період фінансово-економічної кризи в Україні."

Міський голова Володимир Удовиченко подякував підприємцям за працю, за надання послуг славутичанам та зміцнення економіки міста і України.

**Людмила ЛЮБИВА,
фото Вадима ІВКІНА**